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单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.刘某应承担赔偿责任 B.某⼩学应承担赔偿责任 C.

某⼩学应与刘某承担连带赔偿责

任

D.

刘某应承担赔偿责任，某⼩学应

承担相应的补充赔偿责任

正确答案：D

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

证券公司的⼯作⼈员为客⼾买卖

股票造成客⼾损失

B.

公司职员违反规定擅⾃将⻋辆开

回家，造成第三⼈的侵害的

C.

某单位职⼯在上班期间，与同事

争吵并把其打伤

D.

某售后服务公司⼯作⼈员在服务

后返程中，造成他⼈损害的

正确答案：C

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.应当由甲承担 B.应当有甲的弟弟承担 C.

应当由甲承担，如果甲⽆⼒承

担，则由其弟承担

D.

应当由其弟承担，如果其弟⽆⼒

承担，则由甲承担

正确答案：B

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.⼄、丙、丁应承担连带责任 B.

丙、丁应先赔偿甲的损失，再向

⼄追偿

C.只能由丙、丁承担连带责任 D.只能由⼄承担赔偿责任

正确答案：D

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.过错原则 B.过错推定原则 C.⽆过错原则 D.公平责任原则

正确答案：B

正确答案解释：

某⼩学组织春游，队伍⾏进中某班班主任陈某和其他⽼师闲谈，未跟进照顾本班学⽣。该班学⽣王某私⾃离队购买⻝物，与

⼩贩刘某发⽣争执被打伤。对王某的⼈⾝损害，下列说法正确的是（����）。

1.

民法典《侵权责任编》第1191条第⼀款规定的是⽤⼈单位的⼯作⼈员因执⾏⼯作任务造成他⼈损害的，由⽤⼈单位承担侵权
责任。下列不应由单位承担的侵权责任是（�）。

2.

甲为了给其3岁的⼉⼦断奶，将⼉⼦⼄送到其弟家委托其弟看管⼏天，甲临⾛的时候说：“孩⼦交给你了，你给我看好，出

了事你可得负责。”其弟答应。某⽇，⼄在玩耍时将沙⼦撒进了邻居⼩孩的眼睛，造成损失1万多元，这⼀损失应当由谁承

担？（����）。

3.

甲在⼄承包的⽔库游泳，⼄的雇⼯丙、丁误以为甲在偷⻥苗将甲打伤。下列哪⼀说法是正确的？（����）4.

民法典《侵权责任编》第1199条规定，⽆⺠事⾏为能⼒⼈在教育机构受到⼈⾝损害的，教育机构应当承担责任，但能够证明
尽到教育、管理职责的，不承担责任。这条规定的是（�）。

5.



单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

派遣没有电⼯证的⼈去做电⼯活

B.

应⽤⼯单位要求，派遣⼥⼯去⽤

⼯单位做侍应⽣

C.

按照⽤⼯单位要求，派遣⼀花甲

⽼农做茶炉⼯

D.

⽤⼯单位要求⼀退伍军⼈去做保

安，遂指派⼀退伍3年的职⼯去

⽤⼯单位做保安

正确答案：A

正确答案解释：

单选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.正当防卫致⼈损害 B.污染环境致⼈损害 C.饲养动物致⼈损害 D.⾼度危险作业致⼈损害

正确答案：A

正确答案解释：

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.

本案适⽤过错推定，推定⼩强和

⼩云的⽗⺟具有管教不⼒的过错

B.

本案适⽤过错责任原则，需要张

某证明⼩强和⼩云的⽗⺟管教不

⼒

C.

本案中，⼩强和⼩云的⽗⺟应当

赔偿张某的损失

D.

⼩强和⼩云的⽗⺟承担的是替代

责任

正确答案：A�C�D

正确答案解释：

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.⼩偷甲应赔偿丙的损失 B.

商场须对丙的损失承担补充赔偿

责任

C.⼄应适当补偿丙的损失 D.

甲和商场对丙的损失承担连带责

任

正确答案：C�D

正确答案解释：

多选题�(10.0�分)�（难易度:中）

A.甲的⾏为侵犯了⼄的财产权 B.甲的⾏为属于紧急避险 C.⼄的⾏为属于⾃助⾏为 D.⼄的⾏为侵犯了甲的财产权

正确答案：B�D

正确答案解释：

劳务派遣规定的是为谁⼯作谁承担责任，但派遣单位有过错的要承担补充责任。下列由派遣单位承担的情形是（����）。6.

1.不属于特殊侵权⾏为的是（����）。7.

未成年⼈⼩强和⼩云潜⼊张某甲，盗窃张某家的⼿机，出卖后将钱款⽤于打游戏等。张某发现后向法院起诉，要求⼩强和⼩

云的⽗⺟承担赔偿责任，则（����）。

8.

⼩偷甲在某商场窃得⼄的钱包后逃跑，⼄发现后急追。甲逃跑中撞上借⽤商场厕所的丙，因商场地板湿滑，丙摔成重伤。下

列哪些说法是错误的？（����）

9.

某年某市江河发洪⽔，市⺠甲为了救助落⽔群众，未经邻居⼄的同意就使⽤了⼄家的⼩船。洪⽔退后，⼄要求甲⽀付⼩船的

使⽤费，甲不同意，⼄遂强⾏将甲家的电视机搬⾛，并⾔明不给钱就不还电视。关于本案下列说法正确的是（����）。

10.


